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古典雙星–法國鋼琴家尚尼埃與俄國小提琴家普利欽來港獻演
與香港小交響樂團合作並舉行獨奏會 
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光芒四射！兩大古典樂壇天之驕子即將來港與香港小交響樂團演出！9月24日（星期六），法國鋼琴明星尚尼埃（Rémi Geniet）將與新加坡指揮陳康明合作，演奏布拉姆斯第一鋼琴協奏曲，而於9月29日（星期四），獲獎無數的俄國小提琴家普利欽（Aylen Pritchin）則會與桂冠音樂總監葉詠詩演繹孟德爾遜小提琴協奏曲，同樣是必聽經典。此外，尚尼埃與普利欽更會於9月27日（星期二）同台演出，舉行鋼琴與小提琴演奏會，送上多首動人作品，萬勿錯過！門票現於城市售票網及撲飛公開發售。
法國鋼琴耀眼之星尚尼埃（Rémi Geniet）再度訪港
法國鋼琴明星尚尼埃以超卓技巧及細膩的觸鍵感活躍於音樂舞台，早於2013年以20歲之齡贏得伊利沙伯皇后比賽亞軍，再於2015年以他首張全巴赫唱片獲得法國金音叉年度大獎，備受矚目。他將於9月24日假香港大會堂音樂廳，在新加坡指揮陳康明的帶領下與香港小交響樂團再度合作，演奏布拉姆斯的第一鋼琴協奏曲。作品開首強而有力的轟鳴帶來呼風喚雨般的音樂，鋼琴獨奏在其之中交鋒顯出暴烈又憂傷的澎湃情感，刻劃出作曲家深䆳的意境。同場陳康明亦會指揮樂團獻演貝多芬的第二交響曲，及由美國新一代作曲家紀伯特遜（Michael Gilbertson）所寫的《美與好的》作亞洲首演。紀伯特遜的作品曾獲2018年普立茲音樂大獎提名，作品《美與好的》受到貝多芬及其精神氣質的啟發，亦採用了貝多芬音樂的常見創作風格。
俄國小提琴家普利欽（Aylen Pritchin）炫技演出
孟德爾遜在書信中曾描寫過有一段「在腦海中揮之不去的E小調的曲子」，而該樂段後來醞釀成家傳戶曉的E小調小提琴協奏曲。作品的三個樂章行雲流水一氣呵成，優美如歌，百聽不厭，廣認為是德國的四大小提琴協奏曲之一。俄羅斯小提琴家普利欽為2014年巴黎隆-蒂博國際小提琴比賽的冠軍得主，亦曾於維尼亞夫斯基、柴可夫斯基、克萊斯勒等國際小提琴大賽中獲獎，以過人的才華與極具深刻的演繹贏盡樂迷喝采，實力毋庸置疑。9月29日，普利欽將聯同桂冠音樂總監葉詠詩與樂團於香港大會堂音樂廳演繹這首永恆之作。同場樂團還會演繹愛沙尼亞作曲家帕特的著名作品《弟兄》，樂曲帶有寧靜、沉思般的效果，與日常生活中的紛擾形成對比。下半場樂團將演奏舒曼在對抗精神和健康困擾期間寫成、充滿陽光氣息的第二交響曲。

雙星同台舉行獨奏會

另外，是次尚尼埃及普利欽來港亦會攜手合作，於9月27日同台演出，演奏莫扎特、貝多芬、李察．史特勞斯的奏鳴曲，還有拉威爾「高貴和傷感的圓舞曲」之鋼琴獨奏，絕對是千載難逢的音樂盛會！


凡同時購買上述任何兩場節目之正價門票，即可享有八折優惠，萬勿錯過！
	香港小交響樂團

布拉姆斯第一鋼琴協奏曲
24.9.2022星期六 8pm

香港大會堂音樂廳

$420, $280, $160

指揮：陳康明
鋼琴：尚尼埃 Rémi Geniet
節目

                       紀伯特遜
   《美與好的》（2018）（亞洲首演）
                       貝多芬  

D大調第二交響曲，作品36
                       布拉姆斯    
D小調第一鋼琴協奏曲，作品15
最愛小提琴：孟德爾遜小提琴協奏曲
29.9.2022星期四 8pm

香港大會堂音樂廳

$420, $280, $160 

桂冠音樂總監/指揮：葉詠詩
小提琴：普利欽 Aylen Pritchin
節目

                       帕特


《弟兄》（1977/1991）
                       孟德爾遜  

 E小調小提琴協奏曲，作品64
                       舒曼

    
 C大調第二交響曲，作品61



	Rémi Geniet & Aylen Pritchin

鋼琴與小提琴演奏會
27.9.2022星期二 8pm

香港大會堂音樂廳

$400, $260, $150 

鋼琴：尚尼埃 Rémi Geniet
小提琴：普利欽 Aylen Pritchin
節目

                    莫扎特  


 F大調第24鋼琴及小提琴奏鳴曲，K376
                    貝多芬  


 C小調第七鋼琴及小提琴奏鳴曲，作品30之2
                    拉威爾    


 高貴和傷感的圓舞曲
                    李察．史特勞斯    
 降E大調小提琴及鋼琴奏鳴曲，作品18




· 全日制學生、高齡人士、殘疾人士及其陪同人、綜合社會保障援助受惠人士可獲半價優惠
· 凡購買正價門票4張或以上，可獲9折優惠

· 凡同時購買以下任何兩場節目之正價門票，可獲八折優惠：

· 布拉姆斯第一鋼琴協奏曲（9月24日）

· 鋼琴與小提琴演奏會（9月27日）

· 最愛小提琴：孟德爾遜小提琴協奏曲（9月29日）

· 適合6歲或以上

· 門票：城市售票網www.urbtix.hk 查詢電話3761 6661
· 網上購票：撲飛popticket.hk

***********************************************************************************************
葉詠詩                                                         桂冠音樂總監/指揮
亞洲樂壇備受尊崇的指揮家葉詠詩，於2002年起出任香港小交響樂團音樂總監，2020年4月底卸任，轉任桂冠音樂總監。
葉詠詩在1985年贏得法國貝桑松第35屆國際青年指揮大賽冠軍及「金豎琴」獎，並在1988年獲第八屆東京國際指揮比賽獎項。她曾先後出任香港大學的學院藝術家、新加坡國立大學楊秀桃音樂學院王鼎昌傑出客座教授、廣州交響樂團的首席指揮和音樂總監及香港管弦樂團的駐團指揮。

葉詠詩經常獲邀擔任世界各地樂團的客席指揮，曾合作的包括中國中央樂團、中國國家交響樂團、上海交響樂團、首爾愛樂樂團、大阪管弦樂團、新日本愛樂交響樂團、札幌、讀賣、台灣、布里斯本、墨爾本、昆士蘭等交響樂團及新西蘭的奧克蘭愛樂樂團等。在歐洲，她曾與法國圖盧茲國家樂團、貝桑松室樂團、波蘭華沙愛樂樂團、西班牙特納里夫島交響樂團、捷克科希策省樂團合作演出。此外，她亦曾率領廣州交響樂團於國際知名的維也納音樂協會會堂（黃金大廳）演出及參與北京國際音樂節。葉詠詩曾與多位國際知名的獨奏家合作，包括杜美、傅聰、明茨、普爾曼、穆特及蘇嘉文等；近年曾指揮的歌劇包括香港小交響樂團伴奏的《詩人李白》、香港藝術節兒童歌劇《愛麗絲夢遊仙境》及台灣愛樂的《畫魂》。

葉詠詩繼2004年帶領香港小交響樂團代表中國參加「中國在法國」文化年的成功演出後，經常獲邀赴世界各地演出，當中包括美國、加拿大、巴西、阿根廷、烏拉圭及台灣，以及法國、德國、波蘭、意大利、葡萄牙、日本、韓國和立陶宛的音樂節。
生於廣州，香港長大的葉詠詩，憑香港皇家賽馬會音樂基金獎學金遠赴倫敦皇家音樂學院攻讀；後於美國印第安納大學取得小提琴及指揮碩士學位。1986和1992年夏季，她分別獲得哥士域斯基獎學金及小澤征爾獎學金前往鄧肯活音樂中心研習指揮。指導過她的指揮大師包括狄瑪爾、伯恩斯坦、小澤征爾、米亞及艾德敦。葉詠詩於2007年獲法國「藝術及文學騎士勳章」，2010年獲英國皇家音樂學院頒授院士榮銜（FRCM），2013年獲香港各界婦女聯合協進會頒發「香港六藝卓越女性」獎及由香港政府授勳銅紫荊星章。2015年，她獲法國政府頒發「國家榮譽騎士勳章」，表揚她在音樂界的傑出成就。

***************************************************************************************
陳康明








    


    指揮
新加坡指揮家陳康明奪得2008年米特羅普洛斯國際指揮大賽亞軍後，於音樂重鎮如卡奈基音樂廳、柏林愛樂音樂廳、馬林斯基大劇院音樂廳及東京文化村音樂廳首演，在國際樂壇嶄露頭角。陳康明於紐約茱莉亞音樂學院及伊士曼音樂學院以優異成績畢業，曾獲多個獎項及獎學金，包括新加坡年輕藝術家獎、華爾特紀念基金會獎、NAC-Shell獎學金及SSO/MOE獎學金。
陳康明指揮的樂團遍及世界各地，包括馬林斯基大劇院樂團、波恩貝多芬樂團、悉尼交響樂團、阿德萊德交響樂團、烏拉爾愛樂、東京愛樂、東京大都會樂團、札幌交響樂團、岡山交響樂團、香港管弦樂團、台北交響樂團、台灣交響樂團、長榮交響樂團、上海交響樂團、廣州交響樂團、中國愛樂、茱莉亞樂團。他曾師從多位指揮大師，包括迪比斯特、杜托爾、冼文和馬素，曾與狄遜湯馬士、麥斯馬卓爾及馬拿漢等著名指揮合作。
陳康明指揮交響樂、歌劇和芭蕾舞演出均得心應手。曾指揮的歌劇作品包括《茶花女》、《弄臣》、《漂泊的荷蘭人》、《羅恩格林》、《卡門》、《唐喬望尼》、《蝴蝶夫人》、《女人心》及《杜蘭朵》等。陳康明亦曾擔任艾森巴赫及馬捷爾的替代指揮。指揮芭蕾舞、電影和多媒體演出也同樣出色，曾指揮的製作包括迪士尼的《幻想曲》、BBC《藍色地球》系列、《夢斷城西》、《侏羅紀公園》、《哈利波特》、《鐵金剛》等等。陳康明指揮的伯恩斯坦彌撒曲的新加坡首演，被《海峽時報》譽為「2018年最佳古典音樂會」，隨後一年指揮的《唐帕斯夸萊》同樣獲此殊榮。
陳康明現任新加坡國家青年樂團首席指揮，以及亞洲名家的總監。他曾任新加坡交響樂團副指揮、中國國家大劇院樂團駐團指揮，以及貴陽交響樂團首席指揮。2022/2023樂季將首度指揮墨爾砵及群馬交響樂團，再與香港管弦樂團合作，以及為歌劇《萊茵的黃金》、《蝙蝠》，以及新加坡芭蕾舞團的《胡桃夾子》、《唐吉訶德》及《灰姑娘》等舞劇執棒。
***************************************************************************************
尚尼埃 Rémi Geniet








    鋼琴
尚尼埃於2013年以20歲之齡贏得伊利沙伯皇后比賽亞軍，自此急速冒起，成為新一代最亮眼的鋼琴家。2015年，他於紐約享負盛名的國際青年藝術家比賽中勇奪冠軍，其首張全巴赫唱片更榮獲法國金音叉年度大獎。

尚尼埃曾與多個樂團演出，當中包括聖彼得堡愛樂、新俄羅斯國家交響樂團、烏拉爾愛樂樂團、瑞士羅曼德樂團、巴塞隆拿交響樂團、盧森堡愛樂樂團、比利時國家樂團、法國里爾國家樂團、法國奧維涅國家樂團、巴黎大區國家樂團等。合作過的著名指揮包括艾索普、迪華特、克里文、桑特寧、羅耶爾、崔維諾、尼曼、佛里斯．維塞斯及卡姆等。

尚尼埃常於法國多個主要演奏廳及音樂節演出，包括羅浮宮演奏廳、圖盧茲雅各布鋼琴節、里昂及拉羅克‧昂迪榮的國際鋼琴音樂節、法國電台及蒙彼利埃的音樂節、《熱狂の日》音樂祭、梅斯萊殼倉音樂節及里爾鋼琴節等。他亦曾在巴黎嘉禾音樂廳為「鋼琴之魂」音樂會系列作開幕演出，並亮相於路易威登基金會「新世代」音樂會系列的開幕季，演出深受各界好評。

尚尼埃亦不時應邀到外地獻演，如奧地利、瑞士、日內瓦、比利時、德國及波蘭，亦包括重要演出場地如紐約卡奈基音樂廳、摩根圖書館、慕尼黑嘉斯台、柏林音樂廳、莫斯科音樂學院大音樂廳等。

他也曾於各地主要的音樂節中亮相，如費比爾、科爾瑪、梅克倫堡-前波莫瑞音樂節、歐亞迪音樂節、卡索斯之音樂節、蒙特利爾巴赫音樂節及因特拉肯音樂節。2016年，尚尼埃受卡普森邀請於格施塔德春季音樂節中演出，並榮獲霍夫曼大獎（艾斯卡希作品最佳詮釋）。

尚尼埃亦經常獲邀到訪亞洲，曾與蘇州交響樂團、KBS交響樂團、香港小交響樂團、日本廣島交響樂團、群馬交響樂團及關西愛樂樂團同台，並與日本讀賣交響樂團於三得利音樂廳獻演。他亦曾於東京文化會館、住友生活泉音樂廳、埼玉藝術中心、橫濱港未來音樂廳、台北國家音樂廳及首爾錦湖藝術廳登台演出。

最近，尚尼埃於巴黎嘉禾音樂廳及法國電台會堂舉辦過獨奏會，後者為慶祝貝多芬250歲誕辰。另外，他曾與克勞茲指揮的新歐洲室樂團合作，並與阿美尼亞管弦樂團於杜拜歌劇院演出。在2021/2022樂季，他再度獲邀與柏林交響樂團於杜拜演出，又與康特洛夫指揮的杜埃管弦樂團同台，還夥拍小提琴家林智暎於韓國巡演。尚尼埃的室樂夥伴包括杜美、蘇姆、柏斯卡爾、塞韋爾及洛扎科維奇。

尚尼埃先後入讀巴黎國家高等音樂學院及巴黎師範音樂學院，分別師事安潔蕊及雪烈雪芙斯卡雅，後就讀於漢堡音樂及戲劇學院，期間接受柯洛里奧夫指導，現隨博恩學習指揮。
***************************************************************************************
普利欽 Aylen Pritchin








    小提琴
俄羅斯小提琴家普利欽才華出眾，憑藉精湛的技藝在國際樂壇獲得廣泛讚譽。除了是2014年巴黎隆-蒂博國際小提琴比賽冠軍，他也是維尼亞夫斯基、柴可夫斯基、夕昂-瓦萊州、克賴斯勒及奧伊斯特拉赫等國際小提琴比賽的獎項得主。
普利欽經常應邀獻演於俄羅斯及其他歐亞國家，包括亞美尼亞、瑞士、荷蘭、意大利、以色列、波蘭、比利時、保加利亞、瑞典、捷克、法國、德國、越南及日本等。他亦是各大音樂殿堂的常客，曾亮相於維也納音樂廳、阿姆斯特丹音樂廳、斯德哥爾摩音樂廳、薩爾茨堡莫扎特音樂廳、莫斯科柴可夫斯基音樂廳，以及法國香榭麗舍劇院等。他曾與多個知名樂團同台，如馬林斯基劇院樂團、莫斯科愛樂樂團、維也納電台交響樂團、音樂永恆樂團、法國里爾國家樂團、盧瓦爾河國家樂團、俄羅斯國家愛樂樂團、波茲南愛樂樂團、俄羅斯史維蘭洛夫國家交響樂團、特蘭西瓦尼亞愛樂樂團、韃靼斯坦國家交響樂團、米蘭音樂下午樂團及坎城管弦樂團等。合作過的指揮包括卡倫齊斯、葉梅里亞尼切夫、曼斯特、格茨、烏留平、西蒙諾夫、衛道安及敏茨等合作。普利欽亦熱衷室樂，曾與音樂家如葉梅里亞尼切夫、吉尼塞斯、法沃林、梅尼可夫、賴沙諾夫、弗拉基米爾．孟德爾遜及葛林格斯等合奏。
在2020/2021樂季，他與圖盧茲國家樂團和大加那利島愛樂樂團首度合作，又與柴可夫斯基電台交響樂團、聖彼得堡交響樂團、莫斯科愛樂樂團和立陶宛國家交響樂團合演。2021/2022樂季的重點演出包括：與皇家利物浦愛樂樂團及亞美尼亞國家愛樂樂團的首演，以及再度獲邀與台灣愛樂樂團同台。普利欽亦將於2022/2023樂季首度與葉梅里亞尼切夫指揮的蘇格蘭室樂團攜手獻演。
錄音作品方面，普利欽與鋼琴家法沃林錄製了浦羅哥菲夫小提琴及鋼琴作品集，收入2017年發行的第三張專輯之中。早前的兩張專輯則收錄了與鋼琴家吉尼塞斯及大提琴家布茲洛夫合奏俄羅斯的音樂作品。他於2019年推出獨奏錄音，收錄了部份20世紀最具影響力和重要性的音樂作品，包括首度發行的弗朗賽主題變奏曲。普利欽與葉梅里亞尼切夫的聯名專輯於2021年推出，收錄以古樂器演奏的布拉姆斯小提琴奏鳴曲，好評如潮。最新錄音與吉尼塞斯合作灌錄，將於2022年面世。
普利欽出生於聖彼得堡，年少時獲扎伊采娃啟蒙，其後入讀莫斯科音樂學院，接受小提琴大師格拉赫的指導。現時於比利時安特衛普皇家音樂學院及德國杜塞爾多夫舒曼音樂學院任教。
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香港小交響樂團由香港特別行政區政府資助
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傳媒垂詢

香港小交響樂團高級市場及業務拓展經理

莫皓明 Amanda Mok

電郵：amanda.mok@hksinfonietta.org 

直線電話：+852 3607 2328 

手提電話：+852 9727 1808
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